

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION. CALLE DE VICTORIO, 53. — PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES. — NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS

EL CORSE PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económico hasta el más lujoso.

Los modelos de esta castos proceden de París.

Se toman medidas a domicilio.

San Cristóbal 6, frente a la Administración de Correos.

Gran Taller Constructor de Carros y sus similares

DE

JOSÉ SANCHEZ

Calle de Saavedra Fajardo número 14, (antes Rambla.)

Pinturas de coches y obras

Decorado y empapelado

Grandes existencias de ruedas en blanco.

CARNAVALES

Ya ha resonado por todos los ámbitos de la península ibérica el extrínseco grito, que anuncia de la satisfacción que se experimenta en los días del Carnaval ilusorio. Y digo "ilusorio", porque el Carnaval existe siempre en lo real, muy apesar de unos y muy a placer de otros. El universal histrionismo, ha convertido nuestro rostro en careta. Luego siendo careta el rostro, ¿que necesidad hay de cubrirlo con un antifaz? ¿El temor de expresar en las facciones lo que escondemos en el alma? No, es inútil. El rostro solo refleja lo que a nosotros nos conviene. ¡Y son pocas las cosas que reflejar convienen, que resulta superfluo el uso del antifaz!

El Carnaval "ilusorio" no es más que una parodia grotesca del Carnaval real, una nota exagerada para recordarnos lo más vulgar de la vida. Una mofa de lo que hipócritamente hacemos en el mundo.

La única deficiencia que existe entre estos dos Carnavales, es que en el real solo deseamos empañar y en el ilusorio conocer. Pero he aquí, que cuando creemos haber conseguido en el segundo nuestro propósito, tropezamos con una muralla infranqueable: la de principiar el Carnaval real, donde termina el ilusorio. ¿Cómo, pues, vamos a conocer, si tras el antifaz está la careta?

Es tal la influencia que tiene el Carnaval real en la vida, que el desmedido afán de que no nos conozcan, hace que no nos conozcamos nosotros mismo.

**

El Carnaval ilusorio no es más que un sueño, un espacio determinado de tiempo donde el espíritu romántico se expande, quedando al azar en el inmenso mar de la vida a mer-

ced de las olas, que como las ilusiones, vienen a estrellarse en las rocas de la realidad.

Para los que padecen, es un lenitivo que mitiga sus penas durante el transcurso del Carnaval y que luego, al convertirlos a la vida real, los hace sufrir mucho.

**

Gocemos, sí; el Carnaval ilusorio, al igual de ser burla, es goce. ¿Por qué, pues hemos de padecer?

José Marín Martí

CARTA DE MADRID

24 de Enero de 1906

Sr. Dr. de EL DIARIO MURCIANO.

Muy señor mío:

Según referencias autorizadas, el criterio que es probable ha de adoptarse para llegar a un acuerdo en el asunto de las jurisdicciones, es el de aceptar un voto particular que diga:

Mientras se revisan los Códigos penal y de justicia militar, la ley de Enjuiciamiento criminal, quedará restablecido el art. 7.º del Código de justicia militar, pero solamente para los delitos que se cometan contra la Patria o la entidad Ejército, pero sin incluir los ataques que puedan dirigirse a las autoridades militares al juzgar de su gestión.

El general Luque ha conferenciado con el señor Moret para rogar a éste que interese de la Comisión que entienda en la cuestión de jurisdicciones, el pronto despacho del asunto.

El Gobierno, como fórmula de arreglo para la aprobación de las bases de la reforma arancelaria, ha retirado el dictamen de la Comisión, dejando solo el

proyecto presentado por el Gobierno.

**

Dicen de Algeciras que se sospecha que los delegados alemanes no contribuirán a la acción de las demás potencias en favor de una inteligencia.

Se cree que el propósito de Alemania es perpetuar en Marruecos el estado de anarquía, aunque sea en perjuicio de sus intereses.

De Berlín dicen que en la cancillería alemana se considera que los negocios de Algeciras marchan perfectamente y autorizan las mejores esperanzas sobre una inteligencia general.

En cambio dicen de San Petersburgo que mientras toda Europa es contraria a la guerra, la prensa alemana emplea un lenguaje que hace sospechar la existencia en Alemania de intenciones agresivas contra Francia.

POR EL MUNDO

Restaurants gratuitos a mujeres que crían

Una institución de Beneficencia, fundada hace poco más de un año en París, y que va adquiriendo gran desarrollo, es la de los *restaurants* gratuitos, a los que tienen libre acceso todas las mujeres que crían.

Para ello no hace falta justificación alguna; basta realmente den el pecho a la criatura.

La idea de la asociación de Beneficencia de que nos ocupamos, es altamente práctica. El biberón cuesta caro, y no es el mejor sistema; pues, lo más lógico es alimentar a la mujer, que ha de nutrir, a su vez, al niño.

En Junio funcionaban en París cinco *restaurants*, que servían por término medio 180 comidas diarias; y convencidos de sus ventajas el Ministro del Interior y el Ayuntamiento, acordaron, para ayudar a esta hermosa obra, dar importantes subvenciones.

Los resultados conseguidos hasta hoy por esta benéfica institución no pueden ser mejores. Hasta el día 12 de Noviembre último iban suministradas 42.066 comidas gratuitas.

MIL PESETAS al que presente Cápsulas de Sándalo, u otro específico, mejores que las del Doctor Pizá, de Barcelona; y que curen más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

Plaza del Píno, 6, Farmacia.

APLAUSO Y RUEGO

Están los concejales (según se ha visto) dispuestos a dejarnos de engaños limpios. Uno de ellos no duerme ni con sosiego por dejar bien sentados, su nombre y puesto. Yo aplaudo su conducta y Murcia entera; y esperamos que el tiempo que luego venga, no sufra alteraciones, por varias cosas, que le cuente o le diga otra persona.

La calle de Victorio se ha transformado en un montón de escombros; ¡qué adoquinados tan elegante, tan finos, y tan... resanós! El que tenga sus *pieses* llenos de callos ó no vaya previsto de buen calzado, se queda cojo al punto, pues no hay quien ande por la ya mencionada y "hermosa" calle.

Que tendrá buen arreglo yo no lo dudo; más será para reyes, me dice Bruno. Yo le aposté ayer tarde cuatro pesetas a que estará arreglada *pá* Noche-buena. Como siempre ha acertado mi amigo Bruno, quiso ayer, que la apuesta, fuese de un duro.

Con la pluma les mando todo mi empeño para que a dicha calle le den arreglo; pues si el duro perdiese... me perdería, pero vivo tranquilo, pues la alcaldía cuando piensa una cosa la hace al momento, conque manos y a ella que un duro es bueno.

CHEPUBE.

AL COMERCIO

El comerciante que no se anuncia, vende mucho menos, que el que con sus anuncios propaga sus artículos y populariza su nombre.

EL QUE ANUNCIA, VENDE.

Un sólo parroquiano que se adquiriera con el anuncio indemniza con creces los gastos ocasionados al anunciante.

Anuncios y venderéis, pues la propaganda es siempre eficaz.

EL DIARIO MURCIANO ofrece ventajas inmensas a los comerciantes industriales que acudan a nuestras oficinas, Victorio 53.

CURIOSIDADES

Ahí vá una receta, que recomendamos a los padres y esposas es aquellos que sienten excesiva afición a la bebida.

Cójanse dos ó tres anguilas de agua dulce, vivas, y méteselas en un frasco que contenga dos litros de vino, dejando luego pasar tiempo hasta que las anguilas hayan muerto. Mézclase luego al vino una poca de agua, y la mezcla resultante producirá aversión—sin que se sepa el porqué—hacia las bebidas de parte del que las prueba.

Es necesario—naturalmente!—que el "enfermo", ignore el procedimiento.

Hay en los alrededores de Roma dos granjas en donde se hace en gran escala la fabricación de monedas y medallas antiguas.

¡Extraña producción!—se dirá.—Y, sin embargo, nada más exacto.

Los individuos que se dedican a esta industria obligan a unos cuantos pavos a tragar monedas ó medallas groseramente fundidas, con eligies de César, Tiberio, Calígula y otros personajes célebres del pasado.

Después de permanecer algún tiempo dentro del cuerpo de los animales, salen las monedas al exterior, recubiertas de una especie de pasta, efecto de la acción de los jugos gástricos.

Sometidas luego a un tratamiento por medio del acido clorhídrico, quedan en condiciones de dar el timo al mas inteligente numismático.

¡Vayan ustedes a saber cuántas de esas piezas falsas figuran en colecciones y Museos como auténticas!

CORREOS

Admón. principal de Murcia

Horas de los servicios en la Oficina CERTIFICADOS

Cartas certificadas y con valores, de 8 a 12 de la mañana y de 3 a 4 de la tarde.

Cartas certificadas para la línea de Lorca, de 7 a 8 de la noche.

Muestras, impresos y otros objetos, de 8 a 11 y media de la mañana.

